

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, МАРТ 1999. ГОДИНЕ  
ГОДИНА X, БРОЈ 620



# ПРОГЛАС НАРОДУ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

**Браћо Срби и сестре Српкиње!**

Истакнути међународни криминалац и ратни злочинац Карлос Вестендорп је на разбојнички начин прокламовао смјењивање легално и легитимно изабраног председника Републике Српске др Николе Поплашена. Тако је до краја огољено дрско, безобзирно, крајње брутално и силедијско понашање бјелосветских хоштаплера и терориста који на територији Републике Српске дјелују под окриљем западних бандитских влада.

Бјелосвјетски бандит, криминалац и злочинац Карлос Вестендорп дрзну се да по налогу својих америчких терористичких заштитника у потпуности суспендује вољу српског народа исказану на претходним изборима у Републици Српској.

Ратни злочинац Карлос Вестендорп уз подршку злочиначких влада Сједињених Америчких Држава и појединих западно-европских земаља покушава да уништи један непокорни народ који се нашао на путу њиховог фашистичког новог свјетског поретка. То је покушај да се западно од Дрине уништи све што је српско, а прва степеница у том геноциду је смјењивање правог представника српског народа и довођење на његово мјесто најгорих поданика бјелосвјетског олоша.

Криминалац свјетског калибра, Карлос Вестендорп, морао би да зна да Николу Поплашена на мјесто председника Републике Српске нису довели терористи који су њега поставили, већ Срби Републике Српске који су увелико осјетили крвави нож западних злочиначких влада.

Слободарски српски народ никада неће прихватити покушај познатог крвника и предводника окупаторских снага у Републици Српској да смјени председника Републике Српске др Николу Поплашена. Српски народ је одлучан да се одупре



**Над одром Крсте Мићића заклињемо се да ће амерички зликовци бити кажњени**

даљем злочиначком мешетарењу и окупацији српске земље.

Судбина Карлоса Вестендорпа ће бити иста онаква каква је задесила и зликовце који су окончали у Нирнбергу. Окончаће као и сви гаулајтери било ког дије-

ла српске територије.

У посебан обрачун узећемо то што су крвожедни амерички терористи хладнокрвно убили Крсту Мићића, одмах пошто је њихов плаћеник Карлос Вестендорп прокламовао смјену др Николе Поплашена. Амерички гангстери, који себе називају војницима, ваљда зато што су у униформама окупационих трупа, извршили су овај тежак злочин у Угљевику, а Крсту Мићић је ликвидиран само зато што је српског рода, што је волио своју отаџбину и није сагнуо главу пред објесним окупаторима. Пијани амерички каубој пуцао је на ненаоружаног Крсту када је реаговао на животињско изживљавање над српским дјевојкама. Гријех покојног српског витеза, који је био потпредседник Општинског одбора Српске радикалне странке и одборник у Скупштини општине Лопаре, био је само у томе што је знао енглески, што није хтио да пређе преко увреде упућене његовом роду, увреде која је још гора од зато што је упућена на тако омаловажавајући начин.

Одајући почаст великом родољубу Крсти Мићићу који је са оружјем у руци током рата бранио Републику Српску, а у овом неправедном миру ликвидиран на овако подмукао начин, уједно гарантујемо америчкој окупационој банди да ће за сва злодела почињена под окупацијом скупо платити. Нарочито за убиство Крсте Мићића.

Свима онима који мисле да је могућа окупација Републике Српске, свим Американцима и њиховим савезницима поручујемо:



**Демонстрације у Брчком само су почетак отпора српског народа**

**Доста!  
Више трпјети нећемо!**

Марш одакле сте дошли па тамо смјењујте свог попушеног председника! Да Бог да дочекали потпис којим селите из ваших кућа!

Ми из Брчког селити нећемо! Само је Никола наш председник! Никад и нико други!

**Устај српски народе!  
Устај Србине!**

Мотку у руке! Удри стоку јер други језик не разумије! Удри банду циглама! Само се тако марва може отјерати из туђе кошевине!

Не бирајте мјесто и вријеме. Увијек и на сваком мјесту покажимо шта мислимо о њима! Удри и само удри! Донијели су нам смрт, болест, дрогу. То је њихов нови свјетски поредак! Шепуре се у скупим униформама са свемирским оружјем у рукама. Јадне копије филмског Рамба нису свјесне да су у земљи четника! Нека су срећни док ради само мочуга!

А ти, српски народе, не дај им око да отворе! На сваком кораку, на сваком хоцку, каменом и мотком по аждаја! Видјећеш, неће издржати. Мекана је то сорта, не могу без топле воде, струје, чистих гаћа. Још су у Другом свјетском рату напуштали ровове ако нису имали цигара или

нису добили ручак на вријеме! За њих ратује силна техника али овдје на српској земљи, гдје су очи у очи са дјецом Бијелог анђела, немају шанси!

Сви они који раде за Американце и њихове вазале, хитно нека напусте своја радна мјеста у саставу окупационих трупа! Возачи и преводиоци! Оставите дупмане без очју и нога! Нека бауљају српским друмовима! Па шта ако добро плаћају? Ваш народ гладује већ годинама, па није потрчао да прода душу ђаволу.

Ако не послушате глас свог народа, значи да нисте Срби. У том случају тај исти народ више нема никаквих обавеза према вама. Сами сте криви ако мотка окрене и на вашу главу. Не можете сједити на двије столице, у кафани србовати, за доларе цинкарити.

**Не дамо  
Републику Српску!**

Велика се невоља надвила над нама! Стоглава је аждаја тај амерички нови свјетски поредак. Зато морамо бити сложни и напасти из све снаге! Морамо се уздати само у себе. Једини Рус који нам у овом тренутку може помоћи, зове се Молотов. Упознаће га Американци на свакој стопи земље коју су оскрнавили. Састоји се од бензина који се служи у флашама, обично од једног литра, а зачешљен је крпичама намоченим у тај исти бензин. Фитиљ се

запали само тренутак прије послуживања. Ово српско пиће за незване госте у народу је познатије под именом Молотовљев коктел.

Па нека гори стоглава аждаја! И тада, када се буду гушили у сопственом диму, треба да нам буду захвални. Захвални што још нисмо узели пушке у руке. А узећемо их сигурно, ако не оставе Николу да на миру обавља своје председничке дужности и ако не одустану од отимања Брчког.

Тада, када заплешемо са оним другим Русом што га зовемо Калашњиков, биће им свака рупа сто дуката. Тада, наплатићемо им за Симу Дрљачу, Драгана Гаговића, за Крсту Мићића, за све Србе које су прогонили и убијали као курјаке. Мала ће им бити Европа да се сакрију, спориће им бити млазњаци да побјегну.

Да нашу Српску преведу у Турску, то хоће. Зато милости нећемо имати, јер ни милости за нас нема.

И нашим драгим комшијама имамо нешто да поручимо. Џабе сте се радовали! Ону ноћ када сте чули шта су бјело-свјетски хоштаплери потписали, пуцали сте у небеса и трошили муницију у силном веселу. Знамо ми да сте увијек били прваци свијета у пуцању у ваздух али чувате муницију ако хоћете у Брчко.

**10. март 1999. године**  
**Централна отаџбинска управа**  
**Српске радикалне странке**

**Против границе на Дрини, митинг Српске радикалне странке у Лозници**



**МИ ДОЛАЗИМО!**

Оснивач и издавач:  
др Војислав Шешељ  
Главни и одговорни уредник:  
Синиша Аксентијевић  
Заменик главног  
и одговорног уредника:  
Душан Весић  
Техничко уређење и прелом:  
Емил Бели, Драган Перич

Помоћник главног  
и одговорног уредника:  
Јасминка Олујић  
Лектор:  
Загорка Јоксимић  
Председник издавачког савета:  
др Борђе Николић  
Потпредседник издавачког савета:  
Петар Димовић

Штампа:  
Графички центар „Етикета“ д.о.о.  
Болеч  
тел. 011/836-30-28  
Редакција прима пошту на адресу:  
„Велика Србија“,  
Трг победе 3, 11080 Земун  
Рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104, од 5. јуна 1991. године. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија“ сматра производом из тарифног броја 8, став 1, тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

## Српски народе!

За сада окупаторе нападај моткама, каменицама и молотовљевим коктелима.

Ако не промјене своју одлуку о Брчком и одлуку о смјењивању легално изабраног предсједника др Николе Поплашена, буди спреман да узмеш пушку у руке!



## Ако неће оловка исправиће пушка!

Србине! Српкињо!

Избора немамо. Ријешили су да нас униште.

Кад је тако, нек ад прождре, нек покоси сатана,  
на гробу ће изнићи цвијеће за далеко, неко, поколење

Тријebимо губу из торине,

Олтар прави на камен кржави!

**Захтјевамо хитну смјену Карлоса Вестендорпа!  
Брчко мора остати у Републици Српској по сваку цијену!  
Др Никола Поплашен мора остати предсједник  
Републике Српске јер је таква воља народа!**

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**